

# ГОСТИ ИЗ ПРОКОПЬЕВСКА

Т

Спектаклем «Попытка — не пытка» по одноименной пьесе В. Кузнецова в Бийске начались гастроли Прокопьевского драматического театра имени Ленинского комсомола Кузбасса. Нынешний приезд кузбассовцев на алтайскую землю далеко не первый. Не раз они бывали здесь, и всегда их тепло встречали труженики бийских промышленных предприятий, хлеборобы близлежащих сел.

Новая встреча с артистами из шахтерского города обещает быть интересной. Гости приготовили обновленный репертуар, в который входят спектакли «Жестокость» по одноименной повести Нилина, «Иосиф Швейк против Франца-Иосифа», Б. Рацера и В. Константинова, «Если уходят женщины» Гиндина и Рябкина и другие. Во время гастролей прокопьевцы покажут свое искусство не только жителям города Бийска, но и труженикам Целинного, Советского и других районов, ребятам, отдыхающим в пионерских лагерях.

**А. МАЛЫШЕВ,**  
корр. «Алтайской правды».

г. Бийск.

Алтайская правда, Барнаул  
1944, 13 июля